
Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в разных уголках региона провели мероприятия, приуроченные к Международному дню защиты детей



Для каждого ребенка День защиты детей является важным праздником, праздником веселья и добра, особого внимания взрослых. В этот день сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю в разных уголках Алтайского края посетили своих подшефных из детских домов и школ-интернатов, а также провели профилактические беседы с учащимися общеобразовательных школ о безопасном поведении в летний период.

Так, сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела традиционно 1 июня провели праздник с подшефным Куйбышевским детским домом. Общение с ребятами по обычай было душевным и очень веселым, сотрудники вместе с другими гостями приняли

участие в конкурсах. А после подарили детям настольные игры и спортивный инвентарь, которые весьма актуальны для летнего отдыха. Совсем скоро ребята собираются посетить Барнаульский санаторий, поэтому важно напомнить о безопасном поведении на отдыхе. Руководитель следственного отдела Владимир Кривнев провел с подшефными беседу о том, как избежать несчастного случая и не подвергнуть себя опасности, в том числе при нахождении на водном объекте, на детских игровых и спортивных площадках.

С подшефными детьми из социальных учреждений также встретились сотрудники Кулундинского, Змеиногорского, Бийского межрайонных следственных отделов, следственных отделов по городу Бийск и городу Рубцовск.

В Международный день защиты детей сотрудниками Новоалтайского межрайонного следственного отдела организована встреча с детьми из неблагополучных семей в Комплексном центре социального обслуживания населения города Новоалтайска. На встрече ребятам следователи разъяснили о том, как не стать жертвой преступления и не оказаться в экстремальных ситуациях, создающих угрозу для жизни и здоровья. Особое внимание несовершеннолетних было обращено на санкции за совершение преступлений, а также на преступления экстремистской и террористической направленности. Мероприятие прошло в форме живого диалога, и.о. руководителя следственного отдела Светлана Швед ответила на интересующие вопросы подростков, после чего вручила участникам встречи памятные сувениры.

Многие следственные отделы организовали проведение бесед с учащимися общеобразовательных школ с целью профилактики несчастных случаев, а также подростковой преступности.

Так, сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаул организовали встречу с учащимися МБОУ «Лицей № 130 «РАЭПШ». В ходе мероприятия со школьниками старших классов сотрудники рассказали об особенностях подследственности уголовных дел следователям Следственного комитета, об уголовной ответственности несовершеннолетних, обсуждены причины совершения подростками тяжких преступлений против личности, половой неприкосновенности, проанализированы актуальные вопросы токсикомании среди несовершеннолетних.

Следователи Троицкого межрайонного следственного отдела в МБОУ «Троицкая СОШ № 2» провели лекцию учащимся 10 класса на тему «Интернет как информационная площадка совершения преступлений экстремистской направленности и уголовная ответственность за их совершение», тем самым предупредили юношей и девушек об уголовной ответственности за совершение экстремистских действий в социальных сетях, сориентировали их на законопослушное поведение, толерантное отношение к людям вне зависимости от национальной принадлежности.

Сотрудники следственного управления выражают надежду, что информация, доведенная до ребят, предостережет их от необдуманных поступков и несчастных случаев, и лето наполнит их только положительными эмоциями. И уже после каникул все они здоровыми и счастливыми вернуться за школьные парты.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Июня 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1232444